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1. کدام یک از تغییرات زیر یک تغییر فیزیکی است؟
4) حل شدن گاز در نوشابه3) ترش شدن شیر2) پوسیدن کاغذ1) پوسیدن چوب

2. آهن در مجاورت با کدامیک از موارد زیر دچار تغییر شیمیایی می شود؟
4) گزینه ي  و   3) گاز هیدروژن2) رطوبت1) گاز اکسیژن

3. کدام یک از تغییرات زیر شیمیایی و مفید هستند؟
4) زنگ زدن آهن3) سوختن نان2) پختن غذا1) کپک زدن نان

4. کدام یک از موارد زیر نشان دهنده ي یک تغییر شیمیایی نیست؟
1) آزاد شدن نور و گرماي زیاد

 
2) تغییر حالت ماده

4) تشکیل رسوب3) تغییر رنگ
5.  عدد قرص جوشان را درون آب انداخته ایم. پس از چند ثانیه .................. تولید می شود، دماي محلول .................. می  یابد.

2) گاز اکسیژن؛ افزایش می یابد.1) گاز کربن دي اکسید؛ افزایش می یابد.
4) گاز اکسیژن؛ کاهش می یابد.3) گاز کربن دي اکسید؛ کاهش می یابد.

6. گاز تولید شده در کدام واکنش زیر می تواند آتش را خاموش کند؟

 
1) گاز تولید در اثر انداختن قرص جوشان در آب

2) گاز تولید شده در اثر سوختن گاز شهري

 
3) گاز تولید شده در اثر مخلوط کردن سرکه و جوش شیرین

4) همه ي موارد
7. سطل هاي شن موجود در پمپ بنزین ها چگونه از ادامه ي آتش سوزي جلوگیري می کنند؟

2) حذف ماده ي سوختی1) کاهش دم
4) افزایش گاز کربن دي اکسید3) حذف اکسیژن

8. اکسایش قند خون با سوختن کامل پارافین شمع از چه جهت به هم شبیه هستند؟
2) سرعت انجام واکنش1) مقدار انرژي تولید شده

 
4) نوع واکنش دهنده ها3) نوع فرآورده هاي تولید شده

9. براي شروع سوختن به گرما نیاز داریم، این انرژي گرمایی اولیه به انرژي .................. هم معروف است.

 
4) فعالسازي3) شیمیایی2) گرمایی1) واکنش 

10. گلوکز در بدن موجودات زنده با .................. ترکیب می شود و ضمن آزاد کردن انرژي به .................. و بخار آب تبدیل می شود.
2) کربن دي اکسید - اکسیژن1) اکسیژن - کربن دي اکسید

4) آنزیم - اکسیژن3) آنزیم - کربن دي اکسید
11. کدام مورد درباره ي کاتالیزگرها صحیح نیست؟

1) کاتالیزگرها در پایان واکنش تغییر می کنند.
2) کاتالیزگرها باعث افزایش سرعت واکنش هاي شیمیایی می شوند.

3) آنزیم ها کاتالیزگرهاي زیستی هستند.
4) کاتالیزگرها می توانند موجب شوند واکنش ها در دماي پایین صورت گیرند.

 
12. در واکنش تجزیه ي آب اکسیژنه کاتالیزگر را مشخص کنید.
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13. نمودار  نشان دهنده ي رابطه ي سرعت انجام واکنش با تغییرات زمان می باشد. کدام نمودار، اثر گرما را بر سرعت واکنش را صحیح نشان
می دهد؟ 
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14. نمودار روبه رو حجم مواد تولید شده طی یک واکنش شیمیایی را با گذشت زمان نشان می  دهد. با اضافه کردن مقداري کاتالیزگر مناسب به

مواد اولیه، کدام نمودار زیر تغییرات حاصل در این تغییر شیمیایی را به درستی نشان می دهد؟ 
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15. در کدام گزینه ماهیت تغییر هاي رخ داده از نظر فیزیکی یا شیمیایی بودن یکسان نیست؟

2) زنگ زدن آهن- فاسد شدن میوه1) ترش شدن شیر- سوختن درختان
4) آزمایش کوه آتشفشان- ترش شدن شیر3) جوشیدن آب- نگه داشتن تخم مرغ در سرکه

 
16. در کدام گزینه تعداد تغییرهاي شیمیایی و فیزیکی برابر است؟

1) ترش شدن آب با اضافه کردن آب لیمو- هضم غذا- پیر شدن- پخته شدن نان
2) ترش شدن شیر در یخچال- پوسیدن کاغذ- دگرگونی سنگ ها- روشن شدن لامپ

3) هضم غذا- تشکیل رسوب بر میخ آهنی در محل کات کبود- زنگ زدن آهن- پیرشدن
4) ذوب شدن یخ- پودر کردن آلومینیم- ریختن اسید روي فلز- تجزیه آب اکسیژنه

 
17. کدام یک از گزینه هاي زیر یک تغییر شیمیایی مفید است؟

4) پختن غذا3) فاسد شدن شیر2) ترش شدن شیر1) پوسیدن کاغذ

 
18. هیچ گاه ممکن نیست ..................

 
2) یک محلول، مخلوط همگن نباشد.1) یک تغییر شیمیایی، مفید باشد.

 
4) مواد اسیدي کاغذ  را به رنگ زرد در آورند.3) یک باکتري، مفید باشد.

19. کدام گروه از تغییرات زیر، همگی شیمیایی هستند و نشانه(ها)ي مشترك دارند؟
1) حل شدن قرص جوشان در آب – حل شدن قند در چاي – سوختن کاغذ

2) حل شدن پوستۀ تخم مرغ در سرکه – حل شدن قرص جوشان در آب – زنگ زدن آهن
3) حل شدن قرص جوشان در آب – حل شدن پوستۀ تخم مرغ در سرکه – مخلوط شدن آب لیمو و جوش شیرین

4) جوشیدن آب – واکنش میخ آهنی و محلول کات کبود – جوشیدن الکل
20. مطابق شکل، یک حباب شیشه اي به حجم  لیتر را به طور وارونه، روي شمع روشن قرار می دهیم. براي سوختن شمع چند میلی لیتر اکسیژن

داخل حباب موجود است؟ 
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در گزینه هاي  و  و  تغییرات شیمیایی می  باشد. 1.گزینه 4

 
در گزینه ي  تغییرات فیزیکی می باشد.

آهن در مجاورت رطوبت و گاز اکسیژن دچار زنگ  زدگی می شود، که یک تغییر شیمیایی است. 2.گزینه 4
پختن غذا یک تغییر شیمیایی و مفید می باشد. 3.گزینه 2

 
؛ نیز آزاد شدن گاز هم نوعی نشانه ي تغییر شیمیایی است. نشانه هاي یک تغییر شیمیایی؛ علاوه بر گزینه هاي  و  و  4.گزینه 2

 
تغییر حالت ماده؛ نوعی تغییر فیزیکی می  باشد.

 
( تغییر شیمیایی ) گاز کربن دي اکسید   آب  قرص جوشان  5.گزینه 3

همراه با کاهش دما می باشد.
6.گزینه 4

با ریختن سطل شن بر روي آتش ایجاد شده در پمپ بنزین، باعث حذف اکسیژن در رسیدن به آتش می شود. 7.گزینه 3
در واکنش اکسایش قند خون و سوختن؛ در هر دو واکنش؛ کربن دي اکسید، بخار آب و انرژي تولید می شود. یعنی نوع فراورده ها 8.گزینه 3

 
یکسان است.

به مقدار انرژي لازم براي شروع یک واکنش شیمیایی، انرژي فعالسازي می گویند. 9.گزینه 4
10.گزینه 1

انرژي  گاز کربن دي اکسید  بخار   اکسیژن  گلوکز
نقش آنزیم: کاتالیزور (جهت افزایش سرعت واکنش)

کاتالیزگرها در واکنش شرکت می کنند اما مصرف نمی شوند و فقط باعث می شوند سرعت واکنش شیمیایی را افزایش دهند. 11.گزینه 1
منگنز دي اکسید  به عنوان کاتالیزگر واکنش تجزیه ي آب اکسیژنه به کار برده می شود. 12.گزینه 4

دما باعث افزایش تعداد برخوردهاي مولکول ها می شود در نتیجه باعث افزایش سرعت واکنش شیمیایی می شود. 13.گزینه 2
افزودن کاتالیزور به واکنش دهنده ها باعث افزایش سرعت واکنش می شود و باعث می شود که حجم مواد تولید شده در مدت زمان 14.گزینه 2

کمتري انجام شود، یعنی نمودار باید با شیب بیشتري رو به بالا باشد.
جوشیدن  آب یک تغییر فیزیکی بوده و انداختن تخم مرغ در سرکه منجر به یک تغییر شیمیایی می شود. 15.گزینه 3

» ذوب شدن یخ و پودر کردن آلومینیم تغییر فیزیکی و ریختن اسید روي فلز و تجزیه آب اکسیژنه تغییر شیمیایی در گزینه ي « 16.گزینه 4
هستند.

پوسیدن کاغذ، ترش شدن شیر و فاسد شدن سیب از تغییرهاي شیمیایی غیرمفید هستند، زیرا باید مقدار زیادي انرژي و پول 17.گزینه 4
صرف جایگزینی آن ها کرد. اما پختن غذا یک تغییر شیمیایی مفید است و کمک می کند تا هضم آن در بدن ما آسان تر انجام شود.

 
رد سایر گزینه ها: 18.گزینه 2

 
» : پختن غذا یک تغییر شیمیایی مفید است. گزینه ي «

 
» : ماست پروبیوتیک با استفاده از باکتري هاي مفید تهیه می شود. گزینه ي «

» : کاغذ  که پی اچی اسیدي است به رنگ زرد در می آید. گزینه ي «
در گزینۀ  هر سه مورد تغییر شیمیایی بوده و با تشکیل حباب و گاز همراه اند. 19.گزینه 3

20.گزینه 3
تقریباً  درصد حجم هوا را اکسیژن تشکیل می دهد. یعنی در هر لیتر هوا  میلی لیتر اکسیژن وجود دارد، پس در  لیتر هوا 

 اکسیژن موجود است.
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پاسخنامه کلیدي آزمون با کد: 467262
-14-24-32-42-53
-64-73-83-94-101

-111-124-132-142-153
-164-174-182-193-203


